


Dělají to znovu... USA a Velká Británie, které rozpoutaly globální válku, musí být navždy zastaveny

 infokurýr.cz/n/2024/11/28/delaji-to-znovu-usa-a-velka-britanie-ktere-rozpoutaly-globalni-valku-musi-byt-navzdy-zastaveny

kurýr

28. listopadu 2024

Utrpí americký imperiální agresor a jeho fronta NATO porážku, nebo uvrhne svět do konečné globální války?

Minulý týden znamenal pro svět osudovou hranici. Ruský prezident Vladimir Putin ve vážném prohlášení uvedl, že tříletá zástupná válka na Ukrajině nyní dosáhla globálního rozměru.

Odpovědnost za tento propastný okamžik leží přímo na elitních vládcích Spojených států a jejich britských komplicích. Podněcují globální katastrofu v zoufalé snaze zachránit své hegemonské impérium.

Putinovo oznámení z 21. listopadu přišlo jen pár hodin poté, co Rusko zahájilo odvetný úder proti anglo-americké agresi. Nová ruská hypersonická balistická střela zničila muniční centrum v Dněpropetrovsku na střední Ukrajině. Poprvé byla v boji použita konvenčně vyzbrojená střela zvaná Oreshnik. Doručoval několik hlavic rychlostí 10 Mach. Proti tak unikátní zbrani neexistuje protivzdušná obrana.

Útok Orešnik byl reakcí na odpálení raket dlouhého doletu Spojenými státy a Velkou Británií 19. a 21. listopadu na území Ruské federace před konfliktem. Není pochyb o tom, že americké a britské síly byly přímo zapojeny, protože, jak poznamenala Moskva, ukrajinský režim nemá personální ani logistické kapacity pro provozování těchto moderních zbraňových systémů NATO.

Závěr je jasný. Svět je na pokraji třetí světové války, války, která by nevyhnutelně vedla k jadernému požáru a způsobila konec života na Zemi. Zlo, které ohrožuje lidstvo, je šokující.

Západ bezostyšně lže veřejnosti

Je směšné, nebo možná přesněji řečeno d'ábelské, západní politici a média odsuzují Rusko za eskalaci. Vaše obvinění jsou v příkrém rozporu s fakty. Západní veřejnosti se lže o průběhu a příčinách války.

Spojené státy a Velká Británie více než neuváženým krokem zaútočily na Rusko raketami dlouhého doletu z území Ukrajiny. Zbraně ATACMS a Storm Shadow byly zaměřeny na oblasti Brjansk a Kursk na západě Ruska. Americké rakety byly sestřeleny ruskou protivzdušnou obranou, zatímco britská řízená střela Storm Shadow způsobila ztráty v Kursku.

Tato palba byla otevřeným aktem války Spojených států a Velké Británie proti Rusku. Ruská hlava státu poté prohlásila, že zástupná válka na Ukrajině nyní nabyla globálního rozměru.

Američtí a britští vůdci pokračovali v této agresi navzdory výslovnému varování Ruska před několika týdny, že použití takových zbraní proti ruskému území bude Moskvou považovat za válečný akt. Stalo se to také jen několik hodin poté, co Rusko dne 19. listopadu revidovalo svou doktrínu jaderné obrany, která stanovila, že použití konvenčních zbraní dlouhého doletu z území nejaderného státu (Ukrajina), který byl kontrolován jadernými státy (Spojené státy americké) a Británie) je společný útok, který dává Rusku právo na odvetu jadernou silou.

Situace nyní vstoupila do sféry jaderné světové války.

Vzhledem k agresi, kterou zahájily USA a Británie svými raketami ATACMS a Storm Shadow, má Rusko právo zasáhnout tyto oblasti a jakoukoli jinou oblast aliance NATO. Rusko se rozhodlo, že to zatím neudělá a omezí cíl svého Orešniku na území Ukrajiny.

Co bude dál v příštích dnech, závisí na USA a jejich partnerech v NATO. Bílý dům a Pentagon se zatím pokoušely (iracionálně) obvinít Moskvu z eskalace s tím, že Spojené státy budou nadále proti ruskému území používat rakety dlouhého doletu z Ukrajiny. Zda šílenství zvítězí, se teprve uvidí.

Rusko prokázalo neuvěřitelnou zdrženlivost

Rusko má daleko k eskalujícímu chování, ale ukázalo se neuvěřitelnou zdrženlivost tváří v tvář neúnavným provokacím USA a NATO po mnoho měsíců a dokonce let.

Spojené státy a jejich spojenci důsledně přijali svůj zkorumpovaný, neonacistický ukrajinský proxy režim – jehož falešný prezident a bývalý komik v převlékání Vladimír Zelenskij sklídl tento týden v Evropském parlamentu velké ovace – navzdory opakovaným varováním z Moskvy, že tato dynamika je vést ke světové válce Dodané zbraně.

K šílenství ještě přistupují Zelenského nenasytné požadavky na další zbraně a stovky miliard dolarů ze západních daní, stejně jako arogantní západní názor, že „Rusko blafuje“.

Jak klamné! Západní lídři hrají ruskou ruletu. Spojené státy a jejich partneři v NATO jsou nyní legitimním cílem ruských útoků. Rusko tento týden prokázalo, že je schopno prolomit jakoukoli západní obranu a varovalo, že jakákoli další agrese proti jeho území se setká s odezvou.

Prezident Putin vyzval vládnoucí elity Západu, aby pečlivě zvážily rozhodnutí, která učiní. Mohou se stáhnout z propasti a vyjednat diplomatické ukončení proxy války. Nebo se mohou rozhodnout pro další eskalaci, která nevyhnutelně vede ke katastrofě.

Západní vládnoucí třída mimo rozum

Zvláště znepokojivé je však to, že západní vládnoucí třída se zdá být mimo rozum a rozum. Hegemon USA čelí existenční krizi vyplývající z jeho konečného kolapsu jako světové velmoci a ztráty imperiální dominance. Zahájení války s Ruskem – až ke katastrofě – se zdá být jediným způsobem, jak může západní imperialistický systém pod vedením USA reagovat.

Je výmluvné, že Bidenovu administrativu dělí jen týdny od pádu z milosti. Nový prezident Donald Trump slíbil, že urychleným jednáním ukončí konflikt na Ukrajině. Hluboký stát USA je v bezvýchodné situaci.

Americký lid hlasoval pro Trumpa 5. listopadu, z velké části kvůli odmítnutí Bidenovy administrativy, Demokratické strany a jejich otrocké lpění na endemickém válečném štvání hlubokého státu.

Před Trumpovou inaugurací 20. ledna americká vládnoucí třída zoufale prosazuje zástupnou válku na Ukrajině, aby zabránila vyjednanému urovnání.

Bidenův souhlas s použitím ATACMS – následovaný britským lokajem premiérem Keirem Starmerem – byl drzý obrat. Ještě před měsícem takový krok odmítli. Trumpovo zvolení a vyhlídky na diplomacii s Ruskem přiměly západní establishment k zesílení zástupné války.

Tento týden uplynul 1000. den konfliktu na Ukrajině od chvíle, kdy Rusko 24. února 2022 zahájilo svou speciální vojenskou operaci k ukončení agrese NATO. Konflikt dosáhl svého nejnebezpečnějšího bodu.

Rusko tento týden znovu potvrdilo svou připravenost na diplomatické řešení, stejně jako to učinilo na konci roku 2021, když předložilo dalekosáhlé bezpečnostní návrhy k zabránění nepřátelství. Západní elity tuto možnost odmítly a místo toho zvolily cestu války. Sabotovali také Minské dohody z let 2014 a 2015 a Istanbulskou mírovou

dohodu v březnu 2022. Miliony obětí později, stále chtějí další války, krveprolití a globální války, s jejich groteskní maskou „obrany demokracie a řádu založeného na pravidlech“.

Americký lid chce ukončit konflikt. Zdá se, že nová Trumpova administrativa je připravena splnit požadavky lidí.

Ale rozum, morálka a demokracie nejsou vlastnosti sdílené imperialistickou vládnoucí třídou v USA a jejími komplici v NATO.

Americký převrat tehdy a dnes

Za pozornost stojí několik postřehů. 22. listopadu, před 61 lety, byl americkým hlubokým státem zavražděn americký prezident JFK. Převrat byl proveden s cílem udržení studené války se Sovětským svazem za účelem ochrany ekonomických zájmů militarismu USA a vojensko-průmyslového komplexu.

O všechny ty roky později se americký hluboký stát pokouší o další převrat proti demokratické touze amerického lidu po mírovém ukončení zástupné války na Ukrajině. Americká vládnoucí elita chce pokračovat ve válce proti Rusku, aby si zajistila své lukrativní zisky a z existenčních důvodů impéria. Joe Biden je prezident s mozkovou mrtvicí, který těsně před odjezdem do domova důchodců – nebo do amazonské džungle podepisuje příkazy, které mu vynutili agenti hlubokého státu jako Tony Blinken a Jake Sullivan, jako na veselé fotografii ze summitu G20 v Brazílii. týden.

Ukrajinská zástupná válka zpět do nacistického Německa

Tato dlouhá perspektiva také staví zástupnou válku na Ukrajině do vhodného, širšího historického kontextu. Konflikt na Ukrajině nezačal v únoru 2022. Nezačal ani pučem v Kyjevě proti zvolenému prezidentovi v únoru 2014 podporovaným CIA. Nezačal ani oranžovou revolucí na Ukrajině v roce 2004 financovanou USA. Konflikt se datuje přinejmenším od sovětského vítězství nad nacistickým Německem v roce 1945, kdy Spojené státy a jejich

imperialističtí spojenci okamžitě začali vytvářet studenou válku se svými nově vytvořenými imperialistickými NATO reagovalo částečně využitím ukrajinských fašistických kolaborantů ke skrytému útoku na Rusko. Po druhé světové válce byly CIA a nacistické zbytky, jako je generálmajor Reinhard Gehlen, spolu s britskou MI6 sjednoceny v cíli porazit Sovětský svaz. To, co se dnes odehrává na Ukrajině, je vyvrcholením systematického konfliktu, který je v podstatě o projektování a udržení západní imperiální moci.

Vznik Ruska, Číny, BRICS a globálního Jihu posílil imperiální obavy Západu a jeho tvrdošíjně nepřátelství k udržení globální moci a privilegií. Poslední hegemonický západní systém je ztělesněním fašismu a neokolonialismu.

Historický nemesis

V tomto bodě existuje hluboký historický nepřítel. Utrpí americký imperiální agresor a jeho fronta NATO porážku, nebo uvrhne svět do konečné globální války?

Rusko neblafuje. Neustoupí kvůli historickým obětem, které již přinesla, aby porazila fašistickou tyranii – 27 až 30 milionů mrtvých jen ve druhé světové válce. Bolest a utrpení ruského lidu pod imperialistickou agresí je činí vzdorovitými a odhodlanými způsobem, který západní režimy nikdy nemohly pochopit nebo napodobit.

Zvítězí rozum? Americký a evropský lid má obtížnou povinnost pohnat své zločinné vládce k odpovědnosti.